
1. sz. melléklet 

Az integritás helyzete a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalban 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (továbbiakban Nébih) integritása 
kulcsfontosságú az élelmiszerlánc-biztonság és a fogyasztói bizalom fenntartásában. A Nébih 
átláthatóságra, szakmaiságra és etikára épülő működése nemcsak a hitelességet biztosítja, 
hanem hozzájárul a nemzeti élelmiszerlánc fenntartható és tisztességes működéséhez is. 

A jelenlegi integritás tanácsadó osztott mnnkakörben felel az integritásirányítási rendszer 
működtetéséért. A Nébih működésével összefüggő visszaélésekre, szabálytalanságokra, 
integritási és korrupciós kockázatokra vonatkozó bejelentések fogadására és kivizsgálására 
kijelölt integritás tanácsadó elérhetőségei a Nébih honlapján bárki számára hozzáférhetőek. 

Integritás tanácsadónk részt vett a Nemzeti Védelmi Szolgálat Korrupciómegelőzési Főosztálya 
által 2025. július 11-én szervezett „Integritás tanácsadók szakmai napja" című eseményen. 

A 2025. év során egy bejelentés érkezett, amely korrupció gyanúját vetette fel. A belső vizsgálat 
alaposan áttekintette az ügyet, és megállapította, hogy a gyanú nem bizonyult megalapozottnak. 

Munkatársaink számára belépéskor, majd évente kötelező az „Integritás, hivatásetika és 
korrupciómegelőzés" című képzés elvégzése. A képzés célja a mnnkatársak megismertetése a 
szervezeti integritás fogalmi körével, az államigazgatási szervek integritásirányítási 
rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának rendjéről szóló 50/2013. 
kormányrendeletben foglaltakkal, a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal vonatkozó 
eljárásrendjével, a Magyar Kormánytisztviselői Kar Hivatásetikai Kódexének 
részletszabályaival, valamint a Nemzeti Korrupcióellenes Programmal. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a Nébih csak átlátható 
szervezettel köt szerződést, valamint szerződéseiben alkalmazza az átláthatóságra vonatkozó 
rendelkezéseket. 

A N ébih 2025. évre szóló kockázatkezelési intézkedési tervében vállalt feladatok közül kettő 
teljes egészében megvalósult, egy feladat határideje pedig annak összetettsége miatt 
meghosszabbításra került, eredményeit a II. részben foglalt táblázatok tartalmazzák. 

A Nemzeti Védelmi Szolgálat Korrupciómegelőzési Főosztályának az integritásjelentés 
elkészítéséhez írt útmutatójában szereplő módszertani méréshez kapcsolódó Integritásirányítási 
rendszer értékelő lapot a 3. számú melléklet tartalmazza, melynek eredménye az alábbi 
táblázatban került összegzésre: 

Az integritás helyzete a Nébih-en belül, módszertani mérés alapján 

1 Az integritásirányítási rendszer működtetése (maximum 20 pont): 16 
2 A szervezet működtetése, működésének szabályai (maximum 20 pont): 20 
3 Szervezeti stratégia, célkitűzések (maximum 20 pont): 20 
4 Személyügyi menedzsment intézkedések (maximum 10 pont): 7 
5 Kockázatok elemzése és kezelése (maximum 10 pont): 9 
6 Belső ellenőrzések és kontrollmechanizmusok (maximum 10 pont): 8 
7 Etikus és átlátható működés (maximum 10 pont): 8 

Összesen (maximum 100 pont): 88 
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Az Állami Számvevőszék 2024. évi zárszámadása (Magyarország 2024. évi központi 
költségvetése végrehajtásának ellenőrzése) alapján a Nébih esetében az ellenőrzés a belső 
kontrollrendszer kialakítása és működtetése, valamint az előirányzat-módosítás és a 
költségvetési maradvány kimutatása kapcsán, az ellenőrzött tételek és az ellenőrzés 

rendelkezésére bocsátott dokumentumok alapján nem tárt fel az intézmény szabályszerű 
működését, a bevételek és kiadások teljesítési adatainak megbízhatóságát veszélyeztető 

hiányosságot, kockázatot. 

A Nébih a beszámolót a jogszabályi követelményekkel összhangban állította össze. 
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